
ATA nº 016/2024 

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em dez de junho às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais 

senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE 

MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. A 

seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 15ª Sessão Ordinária do 

ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem restrições. No 

Expediente do Dia constou a leitura do Ofício nº 009/204 da Associação Nacional. Com 

o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 028/2024: posto em discussão e votação, foi 

rejeitado pela maioria com os votos contrários dos vereadores Joelso, Valentim, Luiz, 

Valdecir e Ederson. Requerimento 029/2024: posto em discussão e votação após o 

Vereador Valentim ter se retirado da sessão, foi rejeitado pela maioria dos vereadores 

presentes com os votos contrários dos vereadores Joelso, Luiz, Valdecir e Ederson. 

Indicações nº 030, 033, 034 e 035/2024: postas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade dos presentes. Requerimentos nº 031 e 032/2024: postos 

em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes.  Com fim da 

Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS VEREADORES 

parabenizaram a Associação Nacional do Bairro Primeiro de Maio pela conquista da 5º 

Copa Turazzi na cidade de Campo Ere - SC, cuja taça, após mais de dez anos, retornou 

ao munício de Dionísio Cerqueira. O VEREADOR LUIZ comentou sobre as ações de 

pavimentações asfálticas que vem ocorrendo em Dionísio Cerqueira; sobre a construção 

dos banheiros e do parquinho no complexo Esportivo Jacoob Maran, além de outros 

parquinhos que estão sendo instalados no município; e finalizou convidando a população 

para comparecerem às sessões ordinárias às segundas-feiras. O VEREADOR JOELSO 

referiu ter se afastado para realização de tratamento de saúde; parabenizou o suplente 

de vereador João pelo trabalho realizado nesta Casa; referiu que trará a relação das ruas 

que serão pavimentadas no município; comentou sobre a aquisição de mais exames pelo 

município, parabenizando o prefeito Thyago e a vice-prefeita Bianca; e finalizou fazendo 

um requerimento verbal ao Diretor de Esportes. O VEREADOR VALDECIR comentou 

sobre o maior programa de asfaltamento do município, pontuando que os bairros São 

Silvestre e Aeroporto, os distritos de Idamar e São Pedro Tobias serão contemplados, o 

que valoriza toda o município; sobre as últimas viagens do Prefeito Thyago e da Vice-

prefeita Bianca e a sinalização de recurso no valor de dez milhões que será destinado 

para o asfaltamento do trecho entre o quartel da Polícia Militar e a comunidade Sede 



Peperi; finalizou parabenizando a Administração Municipal pelo zelo ao cuidar do 

dinheiro público. O VEREADOR ALEX comentou sobre a reforma da BR 163, pontuando 

a insegurança devido à alta velocidade em que os veículos transitam no local, sugerindo 

o envio de um ofício ao DNIT solicitando que medidas de segurança sejam tomadas; 

parabenizou todos os vereadores pelos recursos trazidos para o município, fazendo um 

breve relato dos recursos trazidos pela bancada do PT; finalizou listando alguns pontos 

que precisam de melhorias. O VEREADOR EDERSON referiu que a Administração 

trabalha em busca de melhorias dentro do que é possível, acrescentando o grande 

número  de obras e ações realizadas nos últimos quatro anos; comentou sobre o fato de 

a qualidade das estradas do interior ser determinada também pelo clima; referiu que foi 

realizada a entrega de calcário sem custo de frete através do Projeto Terra Boa, dentre 

outras melhorias; pontuou que, apesar de haver muitas informações de atendimentos 

mal sucedidos, há muito mais casos de sucesso. O VEREADOR DIEGO comentou sobre 

o remanejamento de recurso destinado para a saúde pelo Deputado Fabio Schiochet do 

Partido União Brasil no valor de quatrocentos mil reais para a realização de 

pavimentação asfáltica; parabenizou o Rotary Club pela organização do Arraial da 

Fronteira; agradeceu ao Prefeito Thyago e a Vice-prefeita Bianca pela instalação de um 

parquinho no estádio municipal, o qual solicitou através de uma indicação em 2021; 

comentou sobre a possibilidade dos jogos do campeonato feminino serem realizados 

durante o dia; finalizou parabenizando as equipes da Gleba, Sede Marina, São Pedro 

Tobias e Maria Preta e convidando a população para prestigiar os jogos do campeonato. 

O VEREADOR CLAUDIOMIRO agradeceu aos colegas vereadores pela realização do 

debate de forma educada, aos servidores da Casa e ao Rotary Club pela organização 

do 30º Arraial da Fronteira; referiu ter participado da rodada que aconteceu na Gleba da 

União, fazendo um breve relato; pontuou que o Requerimento verbal do Vereador Joelso 

será colocado em votação na próxima sessão; e finalizou comentando sobre o 

crescimento do município e sobre as obras  realizadas graças a Administração e a 

eficiência da Câmara de Vereadores na busca de recursos. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em dezessete de junho às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


